

# МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завхоза и заводоуправления Высокого металлургического завода

№ 23 (1428)

Суббота, 8 июня 1946 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам.



От Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков), Совета Министров Союза ССР и Президиума Верховного Совета Союза ССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), Совета Министров Союза ССР и Президиума Верховного Совета Союза ССР с величайшим присорбением извещает партию и всех трудящихся СССР, что 3 июня в 10 часов 15 минут после продолжительной и тяжелой болезни скончалась выдающаяся личность нашей партии и Советского государства, член Политбюро ЦК ВКП(б), член Президиума Верховного Совета Союза ССР товарищ Михаил Иванович Калинин.

Вечная память коммунистической жизнью товариши Калинин покинул борьбу за дело труда, для которого, для победы коммунизма. Товарищ Калинин был верным соратником Ленина и Сталина, одним из активнейших строителей и виднейших руководителей большевистской партии и Советского государства.

Двадцать семь лет Михаил Иванович работал самоотверженно на посту руководителя верховного органа Советского государства, отдавая все силы творческому социалистическому отечеству, укреплению союза рабочих, крестьян и интеллигенции нашей страны и дружбы народов Советского Союза.

Вся кирическая жизнь и плодотворительность

3 июня 1946 г.

## Михаил Иванович Калинин

3 июня после тяжелой и продолжительной болезни скончалась один из основателей и выдающихся руководителей коммунистической партии в Советском государстве товарищ Михаил Иванович Калинин.

Михаил Иванович Калинин родился в ноябре 1875 года в семье крестьян Тверской губернии (ныне Калининской области). 18 летним юношей Калинин поступает в качестве рабочего на завод «Старая Арзамас» в Петровске Черкасской губернии. Через два года Михаил Иванович поступает на работу по Путеводительному заводу в качестве токаря по металлу, где и квалифицируется как выдающийся лекарь-щик. В этот период Михаил Иванович включается в революционную работу ведущих рабочих организаций и выделяется как один из передовых рабочих среди彼得бургского пролетариата. Позже его арестуют за беспорядки в Петроградской полиции он высылается в Тобольск, где поступает в тобольские железнодорожные мастерские в качестве токара по металлу. Была предстоящая война, японская полиция Михаила Ивановича переименует в Ревель, где он работает в железнодорожных мастерских, занимаясь с рабочими. Потом он возвращается в Петроград, где он работает на орудийном заводе в качестве рабочего-ремесленника. С этого времени он уже показывает нетерпеливую, сочтетавшую забывчивую, рабочую деятельность в разных заводах Петербурга с недавней разрывкой на производственной работе в сорудийном заводе. С этого момента он становится ведущим рабочим в рядах партии большевиков, как один из видных передовых рабочих и политических руководителей рабочего класса.

Пятьдесят лет своей жизни отдадил товарищ Калинин борьбе за свободу и счастье народов нашей страны, за прорештание советской власти. Родина будет вдохновлять всех коммунистов и беспартийных, всех рабочих, крестьян и интеллигенцию на самоотверженную труду и наименее требующее усилий социалистического государства.

Центральный Комитет / стоящей Коммунистической партии (большевиков)  
Совета Министров Союза ССР  
Президиум  
Верховного Совета Союза ССР

Пятого июня на Красной площади, у Кремлевской стены Советская страна похоронила своего родного и любимого Михаила Ивановича Калинина, выдающегося человека нашей эпохи.

делом обновления трудающихся от капиталистического рабства.

В годы первого социалистического строительства, после победоносного окончания гражданской войны, М. И. Калинин отдавал все силы и знания, ведь в юный борец имел богатый жизненный опыт под управлением мастерства советского обще-такового и государственного строя.

Неравнодушный Ленин и Сталин—товарищи Калинина—всегда боролись против врагов партии и народа за торжество ленинизма.

В годы Великой Отечественной войны товарищ Калинин, будучи уже тяжело больным, самоотверженно работал на посту руководителя верховного органа Советского Союза Центрального Исполнительного Комитета Советов.

В драке 1941 года после образования СССР товарищ Калинин избирается на пост Президента Верховного органа Советского Союза—Центрального Исполнительного Комитета Совета Союза СССР (Совета Союза ССР) (СССР).

В январе 1938 года после преобразования высших органов Советского Союза товарищ Калинин избирается на пост Верховного Совета СССР (Совета Союза ССР) Президиума Верховного Совета Советского Союза.

Михаил Иванович Калинин показал себя как мудрый и опытный руководитель верховного органа Советского государства, сканская несравненную любовь в вашей стране и честность вашего передового человечества.

Товарищ Калинин—главный сын великого русского народа—перенесено связью свою яркую жизнь в

М. Касумов А. Кирсанов А. Кирсанов А. Кирсанов Г. Малюков Н. Патоличев Г. Попов А. Покребышев П. Постников М. Ряжников И. Сталин Г. Струса А. Хрулев Н. Кошев Н. Шагалев Н. Шварин М. Шахриков.

Ю. Плещеев М. Папай Н. Патоличев Г. Попов А. Покребышев П. Постников М. Ряжников И. Сталин Г. Струса А. Хрулев Н. Кошев Н. Шагалев Н. Шварин М. Шахриков.

**Производственно-  
техническая  
конференция**

5 июня в Деловом клубе состоялась заводская производственно-техническая конференция. Инженеры, техники и стахановцы завода обсудили вопросы о централизации тягозапаса, дислокации, как основы работы завода с прибылью. По результатам выступления директор завода тов. Соболев.

После доклада руководителя секций доложили конференции мероприятия, направленные на разжигание смысла себестоимости продукции, на рентабельную работу завода.

Многие выступавшие на конференции делегаты, заявляли на дальнейшее использование резервов в вопросах снижения себестоимости продукции. После обсуждения поставленного вопроса производственно-техническая конференция приняла развернутое решение.

Задача пурпурных, хозяйственных, профсоюзных и комитетских организаций завода теперь заключается в том, чтобы принятное решение конференции было полностью выполнено.

**Подготовка к 10-й  
годовщине со дня  
смерти Горького**

На нашем заводе развернулась подготовка к 10-й годовщине со дня смерти Алексея Максимовича Горького.

В общежитиях молодых рабочих читаются лекции о творчестве и жизни Горького, проводятся беседы и читаются рассказы А. М. Горького.

В цехах завода преподавателями литературы Паниковой В. И., Калашниковой В. И., Запицкой З. И., Телловым, Ляровым и Соколовой Е. П. будут прочтены лекции о жизни и творчестве великого гуманиста Алексея Максимовича Горького. Редколлегии цеховых и стальных газет готовят материалы к специальному выпуску стендов, посвященных десятилетию годовщины со дня смерти Горького.

14 июня во Дворце культуры Шадринским Государственным театром будет дан спектакль «Последние». 18 июня будет проведен вечер памяти Горького. Драматический театр Дворца культуры под руководством тов. Баринова готовит спектакль «Василий Железнов».

19 июня в парке будет пропечата открытия лягушек Горьким.

В клубах, библиотеках, в металлургическом техникуме, ремесленном училище № 15 в школах города организованы выставки и произведения Алексея Максимовича Горького.

# Память о М. И. Калинине металлисты отмечают трудовыми подвигами

3 июня во всей стране началась памятная неделя имени Михаила Ивановича Калинина. Учрежденный Политбюро ЦК ВКП(б) 6 июня Президиум Верховного Совета СССР Михаилу Ивановичу КАЛИНИНУ.

С глубоким скорбью встретили металлурги сообщение об уходе первого секретаря ЦК КПСС Леонида и Степана, Михаила Ивановича Калинина.

4 июня во всех цехах завода прошли траурные митинги. Выступающие на митингах говорили о товарище Калинине, как о самом честном человеке, который всю свою сознательную жизнь посвятил борьбе за построение социалистического общества в нашей стране — идеям коммунистической партии — делу революции.

Коллективы цехов на траурных митингах обратились в честь памяти о товарище Калинине, как о самом честном человеке, который всю свою сознательную жизнь посвятил борьбе за построение социалистического общества в нашей стране — идеям коммунистической партии — делу революции.

На митинге паровозного депо тов. Шишия призвал свой коллектив не выполнять штрафного плана.

На митинге в мартеинском цехе № 1 начальник смены тов. Комышев призвал свою смешу в память о Михаиле Ивановиче Калинине перевыполнить новый производственный план. Старший стахановец

Осинов Иван Дмитриевич обратился в честь памяти товарища Калинину на рабочие скверные полновесные плавки.

Коллектив цеха принял решение в честь памяти Михаила Ивановича Калинина включиться в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана за месчане — первого горного цеха Сталинской птичмельницы. План июня выполнить не менее 102 процентов.

В траурные для мартеинцев дни 20 июня в стеклянной сквернице на рабочем месте тов. Шишия

# В правлении Дворца культуры

Правление Дворца культуры в целях улучшения культурного обустройства рабочих, живущих в общежитиях решило на каждого сеанса кино-карты выдавать по 25 бесплатных билетов, на гастроли и концерты по 15 билетов. В неограниченном количестве разрешается свободный вход в парк культуры и отдыха. Таким образом Дворец культуры может бесплатно обслуживать каждый день около 100 рабочих, живущих в общежитиях завода.

Задача воспитателей общежитий и культкомиссий при заселке и цеховых сменах состоит в том, чтобы своевременно и правильно организовать культурный отдых молодых рабочих.

В клубе рабочего поселка Виляя имел подготовку к демонстрации звуковых кино-картины. Всех восстанавливается энтузиазм и интерес к кино. Клуб выделил 100 новых стульев. С 1 июля жители Виляя будут смотреть на экране клуба звуковые кино-фильмы.

# О рыбаках и рыбке

При торговом отделе ОРС не работают, а существуют 3 рыболовных артели. Одним из видов рыбы хорошо обеспечены специальными, рыболовскими снастями, получают привилегии на продажу и усиленную рыбную ловлю.

С восприятием прихода рыболовов из цеха птичмельнице на рабочих завода уже предложили элиту из покормленного балансиру, щучки, жаркого леща, там карпика. Но... увы! Мечты рабочих не сбываются.

За весь рыболовный сезон артели едва в общетоварное питание взяли лишь 831 кило рамы рыбы. Из этого количества добрая половина рамы принадлежит артели бригадир Шебанов. Эта артель при тех же условиях работы и обеспеченности, как и другие, сдала 550 килограммов хоростых рам, выплавленных из 55 пр. цехов Дворца культуры по доставке кирпича.

Например, 25 мая тов. Родников прислал Дворцу культуры несколько вагонов мусора вместо кирпичного помояния, хотя и был хороший кирпич разобранный печи № 1. Охотно выполняет все заказы тов. Яковлев, направляя регулярно кирпич на улицу Красных Зорь, в Долматово, Бело и даже на Мордовщина, но только не Дворцу культуры.

Вследствие этого с 30 мая были прекращены всякие работы по ограждению сквера. Рыбаки конечно рыбку привозят в ОРС, но столько, сколько им заблагорассудится.

Заведующий А. К., начальник отдела киосков ОРС,

Отв. редактор  
А. С. ПИЛЕНЭВ,

## Комсомольцы вилопрокатного цеха

В начале 1946 года мы организовали четыре комсомольско-молодежные бригады, которые активно соревнуются за перевыполнение производственных планов.

Лучшая комсомольско-молодежная бригада у нас является бригада тов. Зотова. За перевыполнение плана готовки было заявлено премирование по 600 рублей. В новозаводском социалистическом соревновании соединениях за выполнение плана второго квартала комсомольско-молодежные бригады будут бороться еще активнее, чем в прошлые месяцы.

Стахановская работа

## Производственный план мая выполнен

В результате маевского социалистического соревнования, коллектива завода во всем металлургическом циклу выполнил план мая: по стапки на 105 процентов, по прокату на 130,6 процентов, по трубам на 100,3 процента.

В траурные дни смерти Михаила Ивановича Калинина рабочие ходили в цеха, чтобы поздравить мартеинский цех № 1, занятый прокатного в мелкосортного цехов. За 6 дней июня мартеинский цех № 1 выполнил план на 108 процентов, инструментальный на 124 процента и мелкосортный на 115 процентов.

В честь памяти тов. Калинина во всех цехах завода развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана июня месяца.

Комсомольцы вилопрокатного цеха тесно связаны с технической учебой и производственным ростом. 36 комсомольцев сделали «хорошо» и «отлично» горячую и греющую. 27 комсомольцев переведены в цеха, в цехах разработаны новые нормы на 150—200 процентов.

Грельщик тов. Байков

своим профессии рабочих трубоукладки, греющей, греющей машиной Енисей — профессии вальцовщика. Хорошо работают молодые вальцовщики Балашов, Азимов, Чистяков, мастер вилопрокатного цеха.

Члены правления не помогают Дворцу культуры

Члены правления тов. Яковлев (начальник стапки субъектов) и Родников (начальник мартеинского цеха), не выполняют заказов Дворца культуры по доставке кирпича.

Например, 25 мая тов. Родников прислал Дворцу культуры несколько вагонов мусора вместо кирпичного помояния, хотя и был хороший кирпич разобранный печи № 1. Охотно выполняет все заказы тов. Яковлев, направляя регулярно кирпич на улицу Красных Зорь, в Долматово, Бело и даже на Мордовщину, но только не Дворцу культуры.

Вследствие этого с 30 мая были прекращены всякие работы по ограждению сквера. Рыбаки конечно рыбку привозят в ОРС, но столько, сколько им заблагорассудится.

А. Ч.

Петр Владимирович Игнатьев — бригадир старшего труборемонтного цеха № 1.

В результате маевского социалистического соревнования его бригада выполнила месчанский план на 124 процента, а за 6 дней июня — на 149,8 процента.

Вилков, Комсомольцы Красногорска, Ягутов, Прокопов, Соколов, Пылков, Пеленев, Азов, Лукин, Шельев, Бардичев и Макаров выполняют дневные нормы на 150—200 процентов.

Наш комсомольцы встали на ноги и в политическом росте. Мы вспомнили Конституцию СССР, доложили товарищу Сталину от 9 февраля 1946 г. Сейчас изучаем и претворяем в жизнь.

Сейчас изучаем и претворяем в жизнь.

Члены правления не помогают Дворцу культуры

Члены правления тов. Яковлев (начальник стапки субъектов) и Родников (начальник мартеинского цеха), не выполняют заказов Дворца культуры по доставке кирпича.

Например, 25 мая тов. Родников прислал Дворцу культуры несколько вагонов мусора вместо кирпичного помояния, хотя и был хороший кирпич разобранный печи № 1. Охотно выполняет все заказы тов. Яковлев, направляя регулярно кирпич на улицу Красных Зорь, в Долматово, Бело и даже на Мордовщину, но только не Дворцу культуры.

Вследствие этого с 30 мая были прекращены всякие работы по ограждению сквера. Рыбаки конечно рыбку привозят в ОРС, но столько, сколько им заблагорассудится.

Заведующий А. К., начальник отдела киосков ОРС,

Отв. редактор  
А. С. ПИЛЕНЭВ,

